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21.11m?2

(539M2 anapTtameHTn + 1254m? ckAaAOBE)

Al A1-03 ANAPTAMEHT B CEKTOP A HA ETAX 1 C HOMEP 03

PA3MPEAEAEHWME TABAHCKM ETAX M 1:100 539Mm?2

APXUTEKTYPEH EAEMEHT Ha K.14.00

no 4A.93, aA. 2 or Hapeaba Ne7,
MAOLLL HO QPX. EAEMEHT 19.7M2 < 25Mm?
19.7M2 < 20% o1 3M = 1501 m?2

MHBECTHTOP: CNELEAAHOCT BUK MPOEKTAHT
APX. HUKOAAN AACKAAOB Ne
NMAPAAM3O AN PUOPKU OOA 04
OBEKT: CMNELEAAHOCT OB DA3A
AMNAPTAMEHTEH XOTEA c Mn
PECTOPAHT, MOA3ZEMHM TAPAXKM
m 6acenH B YN | k. 78 "0" no YACT
NAQHC Ha rp. Hecebbp CMNELMAAHOCT APX
KOHCTPYKLNM
MHX. MAAMEH BEFbMOB MALLIAB
1:100
YEPTEX: TABAHCKM ETAX CNEUMAAHOCT EA
AATA
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